Correction

Introduire la notion de fonction affine
Activité:

Un cinéma de quartier propose une offre d’abonnement aux jeunes de moins de 18 ans.
En achetant une carte d’abonnement annuelle a 20€. ils ne paient alors que 4€ chaque séance de cinéma.
Marie. Michel, Jeanne. Marc et Julie profitent de cette offre pour une année .

1) Marie ira 3 fois au cinéma . Combien va-t-elle payer ? (éciire le calcul) | 3x4+20= 32 euros

2) Quelle somme paiera Michel. s’il va 5 fois au cinéma ? (écrire le calcul) | 5x4+20= 40 euros

3) Jeanne assistera a 8 séances. Combien va-t-elle payer ? (écrire le calcul)| 8x4+20= 52 euros

4) Compléter le programme de calcul suivant, correspondant au probléme :

Prix fotal a payer (avec

Nombres de - Prix des séances /_1_—\ \ la carte d’abonnement)

seances %

A 1'aide de ce schéma. calculer :

a) Le nombre de séances auxquelles assistera Marc en payant 44€. (écrire les calculs) | (44 -20):4=6 donc 6 séances

b) Le nombre de séances auxquelles assistera Julie en payant 60€. (écrire les caler] (60 -20):4=10 donc 10 séances

5) Compléter le tableau suivant :

N01'11b1‘e de 3 5 3 6 10
séances
Prix & payer 32 40 52 44 60

Prix de revient
pour 1 séance 10.6 8 6.5 7.33 6

Y a-t-il proportionnalité entre le nombre de séances et le prix a payer ? Justifier

Non

6) On appelle x le nombre de séances. Donner I'expression du prix a payer en fonction de x .

4 xx+20=4x+20



